

使徒性教会

2015年1月16日

使徒性制度

作者：Dan Juster

使徒性的制度有两重意义；第一，我们把使徒在第一世纪的教导，合理的运用在今天的教会。第二，我们在神所拣选并以属灵方式所肯定的使徒领导之下，建立起仆人兼领袖型的教会。这是有关神的体制的一项重要的议题。



依据圣经，教会应由诸多的长老来督管。在使徒行传里，我们看到，保罗本身就指定了许多位的长老。然而，令我们惊讶的是，在经文里却很少对主任牧师强调与重视。我是相信长老中应有一位领导人物的，只不过，我们应该注意到新约强调地方教会应由多位长老督管的这番重视。

彼此负责的架构

依照新约的经文，地方教会并不是一个独立自主的个体。当教会不断成长的时候，合起来有几千人的数多个教会应在同一个长老团队的领导之下，这些不同的教会也应该由几位使徒来监督，这些长老应该是建立教会的人，不然就是像提摩太，是被派遣而的。我们可以看到，保罗一再纠正着许多教会的努力。但是，如果其中有教会拒绝接受保罗的训诲和更正，那会怎么样呢？我们看到，在那种情形下，他就只能依靠神超自然的力量去厉行他的权柄了。这长老团队，就是地方教会的掌权，以执行神的旨意和祂的公义的体制了。

在此架构上，使徒本身应该对资深的属灵领袖团队负责，这五重执事的属灵领袖团队可以要求那负责若干教会的使徒，忠心地担当和执行他的责任，如果发生问题，那么，领袖团队就应该询查究竟，若使徒有罪，就应该被教会革除。

事实上，信徒本身也是教会中彼此负责架构的一部份。根据马太福音 18:15，每一位信徒都可以参与教会的匡正过程。加拉太书 6:1-2 说到，信徒应该更正彼此的过错。另外，在两三个信徒作见证的情况下，长老所犯的错误也可以被指证出来。同时，当任何属灵领袖有罪而不悔改时，信徒们也可以上诉给使徒和那些他所咨询的人物。

好的领袖团队会欢迎信徒们参与并确认教会中重要的决定，同时团队成员间彼此负起其道德责任。权柄是在长老们的手中，但是，智慧的长老会和信徒们团结合一。

装备的呼召

在使徒性教会中，「装备」是一个同等重要的议题。在以弗所书四章里我们读到，神为了建造祂的事工，赐下各种恩赐，有使徒，有先知，有传福音的，有牧师和教师。一个教会需要所有这五种装备和训练。

虽然，今天我们不相信还有任何人会加写经文，但是，使徒在促进教会体制和扩展神国领域方面的功能依旧是非常重要的。也因此，教会应该参与使徒所带领的装备训练，特会，以及宣道的各种机会。他的异象可以把许多地方教会连结起来，带往神所指示的方向。

以西结书 — (第一部) 概览



在这第一部分，亚设讲解的是，新约中有关末世的先知预言，应该都有它们的旧约根据。在以西结书里，有 14 章的篇幅详细地记述了末世先知预言的特殊细节，我们应该对它们熟稔，并有相当的了解。观看英文讲解，[请按这里](#)！

犹太人拒绝耶稣—真或假？

作者： Elhanan Ben Avraham, 浓缩版

一般的读者大概会回答说：是真的。但是，这就衍生出了一个问题：若是这样，那么，到底谁接受了耶稣呢？新约的福音书中所记载第一世纪所发生的事件，都发生在以色列境内的犹大地。「巴勒斯坦」这个名称从来没出现在新约里，当天使给约瑟和玛利亚讯息的时候，都是用「以色列」为地名（马太 2:20，21）。

也许有人会争辩说，约翰福音似乎对「犹太人」和「跟随耶稣的人」有所区分，似乎造成了「基督徒」和「犹太人」之间的歧义。但是，这是误读了文中涵义所造成的谬误印象，因为，当约翰福音提到「犹太人」的时候，指的是当时在「犹大地耶路撒冷的宗教领袖」，而非一般所谓的犹太人全体。在约翰福音 19:38-40 里，一位犹太领袖，尼哥底母，因为「畏惧犹太人」而成为秘密的门徒，他为耶稣的遗体带来了沈香和没药，那是犹太葬礼习俗所需要的香料。

在使徒行传中我们也读到，成千上万的犹太人相信耶稣就是他们的弥赛亚，当中有不少还是法利赛人、祭司、和文士（使 21:20），包括了尼哥底母和亚利马太人约瑟。在五旬节的时候，我们看到几千个犹太人到传统的洁净池子里去受浸，而他们并不是在「改信」别的宗教。之后，我们又看到保罗和西拉进入外邦人的城市如腓立比，当地人说：『他们是犹太人』（使 16:20）。

这些犹太人并没有拒绝耶稣，他们是祂的门徒和使徒，把福音带到外邦人那里去。

最新消息

以色列的选举 — Liberman 的党派目前正被官方调查；沙斯党 Shas 派从中分裂成二；Kahlon 所属的一派近来增加了不少的候选人；Lapid 所属党派则好像尚未找到他们的新方向。劳工党目前表现团结，但是其中一些人对 Livni 常常换党派的记录抱着怀疑态度。纳坦雅胡 Netanyahu 的联合党，在最近恐怖份子的攻击所产生的压力之下，越加强壮。Bennet 所属之党最近站出来，正式表态反对同性恋婚姻的立场。

法国的恐怖氛围 —正如我们上星期在恐怖屠杀发生之前所报导的，来自法国的移民就已经达到一个高潮。现在，在这新来的攻击下，居住在法国的犹太社区所感受到的恐惧不断地在上升。虽然，在法国参加反恐的游行人数如此之多，但是，在那里的以色列人仍旧因为欧洲媒体的表态受到极大的干扰，因为，那些媒体仍旧不把所发生的屠杀和攻击称为「伊斯兰教的攻击」，却只称其为「对自由舆论的攻击」。

Shai Sol - 再一次，歌者 Shai Sol 在电视上分享她自己的见证，有几千位观众收看。在那之后，她被逐出了比赛。请大家为她的安全祷告，因她已经为分享见证而受到极大的攻击，也特别为她的恩典和供应祷告，她正准备要出版一个自己的专辑。

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息